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Instytut Ogrodnictwa poszukuje kandydata/kandydatki na stanowisko specjalisty inżynieryjno-technicznego w Laboratorium Badania Jakości Produktów Pszczelich Zakład Pszczelnictwa w Puławach. 

Opis stanowiska: Wykonywanie badań miodu i innych produktów pszczelich metodami instrumentalnymi (techniki refraktometryczne, konduktometryczne, potencjometryczne, spektrofotometryczne, chromatograficzne - GC-MS/MS, HPLC-MS/MS; HPLC-RI, HPLC-DAD, HPLC-RF) • Samodzielna obsługa aparatury i sprzętu pomiarowego, w tym planowanie i organizacja wzorcowania, sprawdzania, konserwacji i naprawy wyposażenia pomiarowego • Opracowywanie i interpretacja wyników badań oraz opracowywanie sprawozdań z badań • Walidacja i weryfikacja metod badawczych oraz realizacja programu monitorowania ważności wyników badań • Opracowywanie i wdrażanie nowych metod badawczych • Nadzór nad wyposażeniem kontrolnym i pomiarowym • Kontakt z klientem w sprawach dotyczących realizacji usługi (zlecenia).
Oferujemy: Pracę w firmie o ugruntowanej pozycji na rynku • Stabilne zatrudnienie na podstawie umowy o pracę w pełnym wymiarze czasu pracy • Partnerskie relacje w pracy zespołowej oraz wsparcie doświadczonej kadry • Szkolenia umożliwiające dalszy rozwój zawodowy  • Realny awans zawodowy na stanowisko kierownika Laboratorium. 
Wymagania: Wykształcenie wyższe o kierunku chemicznym, technologii żywności lub pokrewnym • Doświadczenie w pracy w akredytowanym laboratorium zajmującym się badaniami żywności lub pokrewnymi • Znajomość systemu zarządzania według normy PN-EN ISO/IEC 17025:2018 „Ogólne wymagania dotyczące kompetencji laboratoriów badawczych i wzorcujących” oraz dokumentów Polskiego Centrum Akredytacji • Znajomość języka angielskiego w mowie i piśmie.
Osoba do kontaktu: Dr hab. Teresa Szczęsna, prof. IO; tel.: 603 183 166
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